

这群00后举办了一场世界级比赛

2019WCA 无锡魔方公开赛在台风中成功举办



本报讯(晚报记者 潘凡/文、摄)第9号台风“利奇马”带来了强风暴雨,却挡不住一群魔方爱好者的热情。8月10-11日,在金石商务酒店举行了一场世界级比赛——2019WCA 无锡魔方公开赛,该比赛是世界魔方协会官方认证的比赛,共有来自国内外的120名选手参赛。

此次比赛有六阶、七阶、三阶盲拧、三阶单手、SQ1、五魔方、魔表、最少步等项目,第一天比赛正阶项目,第二天进行异形魔方的比赛,参赛人数最多的项目是三阶单手。比赛除了吸引26名无锡本地魔方爱好者参与外,还有来自江苏、上海、安徽、浙江、山东等地的选手,另外还有两位来自秘鲁的选手参赛。参赛选手年龄广泛,最大的31岁,最小的只有6岁。

据主办方介绍,本次比赛除了项目难度较高之外,还有很多“大神”到场,例如五魔方世界纪录保持者 Juan Pablo Huanqui,

三盲世界纪录保持者 Gianfranco Huanqui, 五魔方中国纪录保持者张赞量,六阶、七阶中国纪录保持者张安宇等,可谓难度大、高手多、更激烈。

在五阶等项目的比赛中,选手们专注地参与比赛,当裁判将装在方盒里的魔方端上来,打开盒子,示意开始后,选手即在很短的时间内观察魔方状态,按下计时器正式计时,然后飞速旋转手中的魔方,将魔方复原。正阶项目中,张安宇不出意外分别以平均1分45秒24和2分11秒35的成绩包揽六阶、七阶第一,秘鲁选手 Gianfranco Huanqui 以20.49秒的成绩获得三盲第一,张赞量以平均12.66秒的成绩获得三阶单手第一,董百强以29步获得最少步第一。异形项目中,五魔方竞争尤为激烈,经过紧张的竞速比拼,决赛中秘鲁选手 Juan Pablo Huanqui 以平均33.05秒获得第一,中国选手张赞量以平均37.79

秒获得第二,以最好32.09秒的成绩刷新了中国五魔方单次最好纪录;而在预赛中,秘鲁选手 Juan 以平均30.39秒的成绩打破了他自己保持的五魔方世界纪录,张赞量则以平均35.98秒的成绩刷新了五魔方中国纪录。何栖楠以平均6.41秒的成绩获得魔表第一,何川以平均11.67秒的成绩获得SQ1第一。无锡选手成绩也较优异,部分进入了决赛。

这次比赛是由缪泓楠、杨宸畅、吴俊涛、倪铭轩、王吉怡这几位00后无锡“魔友”申办成功的。参加过多场WCA魔方公开赛并参与举办过2018年WCA无锡魔方公开赛的吴俊涛表示,“非常荣幸可以举办这次比赛,赛前我们进行了充分的准备,和所有工作人员一起辛苦努力,即使受到台风影响,选手们也热情不减,同时也很快进行了备选场地的变更,对我来说,是一次特殊的记忆深刻的比赛。”

为填网贷“坑”竟抢劫

本报讯 江阴一青年透支信用卡充钱玩手游,无力偿还之下选择网贷,为填网贷“坑”,抢劫了自己工作单位同事,近日此青年因涉嫌抢劫罪被批准逮捕。

此青年透支信用卡1万余元无力偿还。恰在此时,小额贷款公司群发的广告短信吸引了他的注意。看到“零门槛、秒到账”的宣传语,他迫不及待点开短信附的链接,按流程申请到网贷,并用此还清了信用卡欠款。然而,网贷借款期限短,利息高,还款期临近,青年还不上,小额贷款公司就以“周知通讯录全体联系人”的方式向他施压。出于“不让家人朋友知道我欠钱”的考虑,好面子的

他只好在其他网贷平台借款,拆东墙补西墙,短短三四月,已经背上了十余万元的债务。焦头烂额的青年萌生了抢钱的想法,并很快锁定了目标——

公司经理陈某。次日清早,经过一番伪装,青年来到所在公司单位同事的家门口,诱骗同事开了门。门一开,青年欲将其推进里屋、加以控制并索要钱财。对方激烈反抗,双方发生肢体冲突。眼看迟迟控制不住同事,青年拿出水果刀威胁,推搡拉扯间两人双双摔倒在地,水果刀脱手。青年怕被人发现,仓皇逃离现场。最后,在家人陪同下,到公安机关投案。(宋超 春燕)

台风夜6岁男童走失获救助 马大哈家长吃完饭竟把孩子忘了

本报讯 受台风“利奇马”影响,10日锡城狂风暴雨。当晚梅梁派出所民警救助了一名走失的6岁男童。这名男童随家长来无锡探亲,没想到竟被粗心的家长遗忘了。

10日晚上8点40分左右,派出所接到群众报警称,在圣巴巴拉广场附近有一个孩子独自在雨中哇哇大哭。民警立即赶到现场,发现是个讲着一口外地方言的男童,于是把他带回派出所照顾。男童浑身被雨淋湿,冷得瑟瑟发抖,到派出所后他渐渐停止了哭泣。民警帮孩子擦干身上的雨水,披上保暖干爽的外衣,一边安抚孩子的情绪,让他在派出所耐心等待爸爸妈妈。随后派出所展开了相关查找工作。过了20几分钟,几名成年人匆

匆赶到派出所,其中一名男子经询问正是孩子的父亲严某。据了解,严某一家人从盐城来无锡探亲,晚上吃饭时大人们兴致高喝多了酒,吃完饭结完账独自上车,而把孩子遗忘在了饭店。看到家长坐车扬长而去,孩子哭喊着追出饭店,但怎么可能追得上汽车,孩子在风雨中大哭,引来路人关注并及时报警。而当时车上粗心的大人都未察觉到异常,也没有留意车外的情况,后来才惊觉孩子不见了。民警把男童交给家长,并对家长进行了批评教育。警方提醒,孩子走失多数都是因为家长粗心大意,家长们心里都要紧绷一根弦,时刻关注自己的孩子,如果发现孩子走失,一定要及时报警,以免耽误寻找的最佳时机。(念楼)

“私家侦探” 侵犯公民个人信息被判刑

本报讯 现实中一些“私家侦探”打着市场调研、统计调查的名义,干着跟踪、偷拍的勾当,上月本报报道了“私家侦探”被检察机关起诉的事情(详见7月24日A04《用定位器帮人调查婚外情 无锡首例“私家侦探”侵犯公民个人信息案昨开庭》)。目前该案已一审宣判。

30多岁的赖某某在市区成立了一家市场调查工作室,通过网络、街头小广告等形式招揽“婚恋调查”“市场调查”生意,并招聘王某某担任临时工,协助

开展“私家侦探”生意。按照委托人的要求谈好价后,委托人向赖某某提供对方的各种信息,包括工作单位、家庭住址、车牌号等等。赖某某安排跟踪调查,在被跟踪对象的车尾部底板安装车载定位器,以文字、照片、视频等形式将对方行踪轨迹信息报告给委托人。

在法庭上,赖某某后悔不已留下泪水,他说家里有三个孩子,本想多赚些钱养家,没想到触犯了法律。新吴区法院经过审理,分别判处赖某某和王某某有期徒刑3年3个月、有期徒刑1

年缓刑1年6个月,并处罚金2万元和8000元。承办法官表示,公民个人信息种类繁多,包括姓名、身份证件号码、通信通讯联系方式、住址、账号密码、财产状况、行踪轨迹等,这些信息受法律保护,任何个人或组织未经授权不得侵犯。同时提醒当事人遇到婚恋等纠纷时,应通过合法途径来解决。(小任)

连续报道
“私家侦探”
侵犯公民个人信息



8月11日下午,协民社区在通善口腔医院内开展了“关爱青少年成长 护牙从齿开始”主题活动,来自“红色村巷”上的7名青少年与“同心”使者有了一次“亲密接触”。活动现场,小朋友们换上了“白大褂”,跟着医生示范的正确刷牙方式一起操作。民建会员杨淑敏向小朋友们宣传口腔保健知识,培养青少年对口腔健康重要性的认识。(潘凡)